
Ata da 14ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Taquaral, 4º ano, da 

5ª Legislatura, realizada em 19 de setembro de 2016 às 20:00 horas. 

 

Presidente: Celso Antônio Ferreira 

Secretário: Sérgio Alexandre da Silva 

 

Aos dezenove dias do mês de setembro de dois mil e dezesseis (2016), às 

20:00 horas na sede da Câmara Municipal de Taquaral “Plenário Antônio 

João Bellotti”, sito a Avenida Leonardo José Jacinto, 810, procedeu-se a 

chamada regimental e ficou constatada a presença dos seguintes 

vereadores: Adriana Leite Rocha Belotti, Celso Antônio Ferreira, Claudio 

Luiz Bolaina, José Roberto Jora,  Julio Cesar Fernandes, Neide Alves 

Pinheiro Juliano, Osvaldir Soldi, Sérgio Alexandre da Silva, Paulo Sérgio 
Cardoso de Oliveira . Havendo quórum suficiente e legal o Sr. Presidente 

deu por aberto os trabalhos sob a Proteção Divina. Como a Ata da 13ª 

Sessão Ordinária, realizada em 05 de setembro de 2016 foi devidamente 

publicada, passou-se a fase de votação, onde foi Aprovada por 

unanimidade. Nada mais havendo no expediente, passou-se a fase de Tema 

Livre de Explicação Pessoal. Pela ordem de sorteio tem a palavra a 

vereadora Adriana Leite Rocha Belotti “ Boa noite Senhor Presidente, 

nobres vereadores, primeiro eu gostaria de parabenizar o TLC e o Cursilho 

pela palestra realizada ontem dia 18, a palestra foi muito boa, na qual o 

Dr. André Luiz esclareceu alguns pontos a respeito da politica, eu achei 

o Dr. Integro nas suas colocações. Eu gostaria de fazer um apontamento em 

relação a prefeitura a respeito da rodoviária, os munícipes que utilizam 

a rodoviária passaram uma ideia pra mim, pra mudar o ponto da rodoviária, 

eles querem pegar o ônibus em qualquer outro lugar, menos na rodoviária, 

porque é uma imundície, não é culpa dos funcionários, eles limpam todos 

os dias, o problema está na falta de controle dos pombos, na falta e 

cuidado da administração que não consegue arrumar a rodoviária. Na Rua 

São José na altura do numero 175, tem um poste que esta sem luz, em 

Taquaral isso não é novidade, em Taquaral a gente está andando por aí 

fazendo a campanha, vários postes estão com a luz queimada, mas o 

interessante nesse poste da rua São José é que que nem o braço no poste 

não tem, o cidadão paga a taxa que infelizmente esta câmara aprovou e nem 

braço de luz ele não tem e ele continua pagando a taxa, isso é uma 

vergonha do próprio prefeito. Eu gostaria de conversar com os nobres 

vereadores sobre uma denuncia que eu recebi, na qual alguns vereadores 

estariam fazendo a migração de votos de municípios vizinhos, não sei se 

alguns de vocês já escutaram falar isso, sexta feira eu vou para 

Pitangueiras, vou requerer uma audiência no Ministério Público, porque 

não é justo que pessoas que não são do nosso município venham aqui e 

votem, escolham seus vereadores e seu prefeito e vão pra casa sem pensar 

nas consequências de seus votos, existe uma denuncia e eu vou fazer ela 

não só verbalmente como eu estou fazendo aqui, vou fazer ela por escrito, 

caracterizando esta migração de votos sem que a pessoa tem um vinculo 

empregatício ou parental dentro da cidade, caracteriza fraude eleitoral e 

o vereador sozinho ou conivente com outras pessoas vai ter problema, 

porque fraude eleitoral é crime de inegibilidade, sexta feira estarei 

falando com o Dr. Leonardo a respeito disso, já estou com a lista de 

eleitores do nosso município, de 1 ano para cá subiu mais de 100 

eleitores, isso é inconcebível, uma cidade com 2.700 munícipes, a gente 

ter 2.367 eleitores, essa conta não bate, então as denuncias que eu 

recebi de muitos munícipes, do qual alguns vereadores estão promovendo a 

compra de votos, para que as pessoas venham aqui votar, comprarão votos, 

fizeram a transferência dos votos para que estas pessoas venham votar 

aqui em seus candidatos, pessoas de Ibitiuva, Taiuva, Taiaçu, pessoas dos 

municípios vizinhos, eu vou estar levando isso e depois gostaria do apoio 



dos nobres vereadores para que assinassem o requerimento junto comigo , 

porque vou fazer uma petição para protocolar no Ministério Público, 

porque não tem cabimento isso, acho que a pessoas que ganhar, todos os 

vereadores, todos os candidatos a prefeito tem que ganhar dentro da 

honestidade, é isso que eu tenho que pregar e ensinar para nossos filhos, 

o que não pode são pessoas de fora escolher nossos candidatos, obrigada e 

boa noite”. Pela ordem de sorteio tem a palavra o vereador Paulo Sérgio 
Cardoso de Oliveira  “Senhor Presidente, nobres vereadores, meu boa 

noite, nesse tema livre de hoje quero agradecer o pessoal do TLC, 

estivemos ontem na palestra, foi uma palestra bem informativa e com 

linguajar bem simples para que qualquer leigo fosse capaz de decretar o 

que alí estava sendo dito, gente agradece, foi mais um momento oportuno e 

foi muito prazeroso a gente poder participar e também quero dizer que as 

denuncias que a vereadora Adriana citou sobre a luz por exemplo, desde 

quando aprovou a CIP que este problema existe, a maior besteira que foi 

feita nesta câmara foi aprovar a CIP, porque depois de lá pra cá acabou a 

troca de lâmpada, até então ainda se trocava, hoje você liga na CPFL, 

eles jogam pra prefeitura, você liga na prefeitura jogam na CPFL, luz 

queimada em Taquaral não é novidade, infelizmente, entristece a gente ter 

que falar isso e como a vereadora Adriana falou a gente vem recebendo 

algumas denuncias nas casas e uma das que esta preocupando muito a gente 

é com relação a distribuição de cestas básicas, se a pessoa é 14 ou não o 

tratamento é diferenciado, se é pega, senão não pega, isso os munícipes 

estão nos trazendo, apontando esse é 15 ou 25, gente essa é uma prestação 

e serviço profissional, atendimento social em nosso município é uma coisa 

de muita responsabilidade, não se trata as pessoas por sua ideologia 

politica e sim pela situação que a pessoa está passando naquele momento, 

sem contar as reclamações que a gente recebe da falta de medicação, da 

forma que foram cortadas as medicações, é triste ver como Taquaral se 

encontra hoje e eu posso afirmar com experiência, estou aqui há 16 anos, 

e eu nunca vi uma administração tão ruim quanto essa, como a vereadora 

citou aqui da rodoviária, dá vergonha de ir lá, o pessoal olha pra gente 

e olha para o teto, como quem diz, olha lá vereador. Nosso estádio de 

futebol, se falou tanto da verba que iria receber e nada, aqui alí são 12 

placas, fecha aquilo, a prefeitura tem pedreiro, se não é a solução ideal 

pelo menos tira aquela situação ridícula. Essa é a ultima sessão antes do 

pleito, quando voltarmos, alguns estarão eleitos, outros não, eu desejo 

boa sorte a todos os candidatos, mas que façam isso com honestidade e 

dignidade, não é falando mal dos outros que se ganha uma politica, até 

mesmo porque atrás da gente existe família, filhos, foi até citado isso 

ontem, é triste e lamentável que Taquaral tenha chegado a esse ponto e 

por pessoas que não são de Taquaral principalmente que implantaram isso, 

pelo que a gente tem ciência o Piçuti não esta vindo trabalhar, mas o 

salário está recebendo, agora vai um gari, um motorista, um enfermeiro 

chegar atrasado 15 minutos para ver o que acontece com o salario, aí 

corta, mas corta sem dó, já cortou da gente até trabalhando, eu já fui 

vitima, a vereadores Neide já foi vitima, não sei se aconteceu com o 

Júlio, até trabalhando já foi cortado, agora o cara se afasta para fazer 

campanha em Pirangi, Taiaçu, Monte Alto e o salario em dia e depois da 

eleição vai voltar tá gente, isso a gente entende porque desrespeita o 

dinheiro público, Taquaral tem pessoas super capacitadas para assumir 

estes cargos em comissão, mas já que trouxe o cara de fora, faça ele 

trabalhar pelo menos, temos que acabar com este senso de vingança na 

politica, mentiras, então senhores vereadores fica esta reflexão. Eu a 

Adriana e o Jose Roberto já não estaremos aqui no ano que vem, mas 

independente de quem seja o prefeito, vocês que vão permanecer aqui, 

pense bem nisso, vocês não são eleitos para defender prefeito não, se o 

eleito for eu, o Alan e o Laercio, não sei qual dos 3 for eleito, os 



vereadores não são eleitos para defender prefeito nenhum, são eleitos 

para defender o interesse da comunidade e isso graças a Deus eu procurei 

fazer nos meus 16 anos, fica a dica aos vereadores que retornarão a esta 

Casa de Leis, entendam isso, trabalhar junto com o prefeito não significa 

apoiar coisa errada, trabalhem junto com a comunidade que Taquaral ganha 

muito mais, muito obrigado”. Pela ordem de sorteio tem a palavra Júlio 

Cesar Fernandes “Boa noite senhor presidente, nobres vereadores, público 

presente, quero também agradecer a presença do palestrante do Movimento 

do Cursilho, o palestrante André Luiz, o advogado, explicou certinho, 

muitas coisas da lei eleitoral que a gente não sabia, quem foi só ganhou, 

eu também quero agradecer ao executivo ao prefeito Laercio que aceitou 

uma indicação que eu fiz, eu fiz e depois a Neide também fez, o Bebedouro 

de agua foi colocado no Ginásio, agora os atletas podem praticar, como a 

gente solicitou e aceitou, vamos agradecer. Hoje é a ultima sessão antes 

das eleições, na próxima iremos estar aqui todos e alguns podem ter sido 

eleito como prefeito ou prefeita, vereadores, quero desejar boa sorte 

para todos e que os eleitores possam fazer as melhores escolhas e que 

nossa cidade possa continuar sempre pra frente que é o mais importante 

para a população, boa sorte para todos, muito obrigado. Nada mais havendo 

o Presidente encerra a Sessão sob a Proteção Divina. Para constar lavrou-

se a presenta ata.   

 

 

 


